
Tisková mapa 

 

  

 

  

  
1 

From details to story: skoda-storyboard.com 

Pro aktuální informace nás sledujte na X: @skodaautonews 

 
 

Zcela nová Škoda Superb Combi: Více prostoru 

a pohodlí, úspornější a ještě bezpečnější 
 

› Zcela nová vlajková loď portfolia modelů se spalovacími motory: výrazný vzhled, 

vylepšená aerodynamika 

› Více prostoru a pohodlí: prostornější vůz, čistý design interiéru s udržitelnými materiály, 

intuitivními multifunkčními otočnými ovladači (Smart Dials) a infotainmentem 

s integrovaným chatbotem ChatGPT založeným na umělé inteligenci 

› Širší nabídka pohonných jednotek: premiéra mild-hybridní technologie a nové generace  

plug-in hybridního pohonu s čistě elektrickým dojezdem přes 100 km 

› Vyšší úroveň bezpečnosti: inovativní asistenční systémy, nová generace Matrix-LED 

předních světlometů a nová generace adaptivního podvozku DCC+ 

 

Mladá Boleslav, 11. března 2024 – Nová generace vlajkové lodi portfolia vozů Škoda se 

spalovacími motory přichází. Zcela nový Superb Combi opět zvětšil své rozměry a může 

se pochlubit elegantním vzhledem a širokou škálou nových technologií. Superb Combi 

s hodnotou součinitele odporu vzduchu (cx) 0,25 a výběrem ze šesti variant moderních 

motorů s výkony od 110 kW (150 k) do 195 kW (265 k) je efektivnější než kdykoli předtím. 

Nabídka pohonných jednotek zahrnuje i plug-in hybridní verzi s elektrickým dojezdem 

více než 100 km a motor 1,5 TSI s mild-hybridní technologií, která se u modelu Superb 

objevuje poprvé. 

 

Klaus Zellmer, předseda představenstva společnosti Škoda Auto, říká: „Naši zákazníci jsou 

pro nás prioritou a při vývoji nové generace našeho vlajkového modelu jsme pozorně 

naslouchali jejich přáním. Výsledkem je zcela nový Superb Combi nabízejcí uživateli ještě více 

nových prvků, komfortu a zážitků. Přichází nejen s nabídkou většího prostoru, ale také 

představuje nové elektrifikované pohonné jednotky. Snadnější je také jeho ovládání, a to díky 

našim novým multifunkčním otočným ovladačům Smart Dials a hlasovému ovládání, které 

bude brzy vylepšeno díky integraci chatbota ChatGPT založeného na umělé inteligenci. 

Rozsáhlejší možnosti konektivity a nové asistenční systémy dokonale završují evoluci vozu.“ 

 

Design exteriéru: Matrix-LED přední světlomety a designové prvky karoserie v odstínu 

Dark Chrome 

Pro nový Superb Combi je charakteristická výrazná maska chladiče a ostře řezané Matrix-LED 

přední světlomety s novým designovým prvkem Crystallinium. Top LED zadní světla, 

dodávaná na přání, mají animované ukazatele směru a funkci Coming/Leaving Home. Celkový 

design dále vylepšují designové prvky v odstínu Dark Chrome, například nové 2D logo Škoda 

na kapotě a nápis Škoda na pátých dveřích. S hodnotou součinitele odporu vzduchu (cx) 0,25 

je zcela nový Superb Combi nejaerodynamičtějším kombi značky Škoda všech dob. Jemné 
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vyladění designu karoserie a řada specifických úprav pomohly snížit hodnotu součinitele 

odporu vzduchu o 15 % a přispěly k atraktivnímu vzhledu tohoto modelu. 

 

Nový interiér s 13″obrazovkou, středovou konzolí s čistým designem a zavazdlovým 

prostorem s objemem zvětšeným o 30 litrů 

Interiér modelu Superb Combi je vybaven volně stojící obrazovkou infotainmentu 

s úhlopříčkou až 13″. Volič převodovky se přesunul na sloupek řízení, což umožnilo vytvořit 

praktickou středovou konzoli. Poprvé je ve voze Superb Combi na přání k dispozici head-up 

displej. Multifunkční ovladače (Smart Dials) a digitální asistentka Laura, která bude brzy 

doplněna funkcí ChatGPT, usnadňují ovládání mnoha funkcí vozu a infotainmentu a poskytují 

informace přesahující ekosystém vozu. Mezi další novinky patří např. bezdrátové nabíjení 

mobilního telefonu o výkonu 15 W s odvětráváním nebo Top ergonomická sedadla šetrná 

k zádům s deseti pneumaticky ovládanými masážními vaky. Superb Combi se rovněž 

vyznačuje novou nabídkou interiérů a je dobře vybaven na dlouhé cesty. Objem 

zavazadlového prostoru činí 690 litrů, což je o 30 litrů více než u předchůdce. Zvýšil se také 

efektivní prostor pro hlavu. 

 

Širší nabídka pohonných jednotek než kdykoli předtím, ještě lepší aerodynamika 

Mezi šest moderních úsporných pohonných jednotek patří také nová generace plug-in 

hybridního pohonu, který je součástí modelu Superb Combi iV. Motor 1,5 TSI v kombinaci 

s elektromotorem poskytuje systémový výkon 150 kW (204 k) a nově nabízí elektrický 

dojezd více než 100 km v režimu WLTP. Kromě toho je motor 1,5 TSI k dispozici také s mild-

hybridní technologií, která se tak u modelu Superb objevuje poprvé. Dále jsou v nabídce dva 

další benzinové motory a dva naftové motory. Vrcholná benzinová verze s výkonem 

195 kW (265 k) a vrcholná naftová verze s výkonem 142 kW (193 k) jsou standardně 

dodávány s pohonem všech kol. Nová generace adaptivního podvozku DCC+ kombinuje 

komfort a jízdní dynamiku. Matrix-LED přední světlomety druhé generace umožňují ještě lepší 

osvětlení vozovky. 

 

Nový Superb Combi je připraven pokračovat v úspěšném příběhu 

Zcela nový Superb Combi, vyráběný v závodě koncernu Volkswagen v hlavním městě 

Slovenska Bratislavě, navazuje na úspěch svých předchůdců. Škoda Auto poprvé nabídla verzi 

kombi jako součást druhé moderní generace modelu Superb v roce 2009. Ve třetí novodobé 

generaci obliba této karosářské verze ještě více vzrostla, verze Combi měla podíl přibližně 

57 % z celkového počtu takřka 866 000 vyrobených vozů Superb. Superb Combi také přispěl 

k mnoha mezinárodním oceněním, která modelová řada Superb získala. 
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Kontakt 

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

+420 604 292 131 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 

Zbyněk Straškraba 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu  

+420 605 293 168 

zbynek.straskraba@skoda-auto.cz 
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Pro aktuální informace nás sledujte na X.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k zcela novému vozu Superb získáte pod hashtagem 

#SkodaSuperb. 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým 

pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN 
 v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy 

pro platformu MEB, motory a převodovky 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 
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